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Чому в Харкові призупинені роботи з відновлення будинків - відповіл…

Коли можна буде повернутися у свою багатоповерхівку на Північній
Салтівці, П’ятихатках, мікрорайоні Горизонт чи інших частинах Харкова. Які
терміни відновлення після руйнувань і коли візьмуть у роботу нові об’єкти
міської інфраструктури. Ці та багато інших питань були цікаві харків’янам у
рамках гарячої телефонної лінії з представниками Департаменту ЖКГ.
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ЄВГЕН ПАСЕНОВ ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА

Найбільша кількість питань виникає стосовно відновлення будинків, друге на черзі –
компенсація за зруйноване житло і це самі гарячі питання у місті Харків і по всій
Україні, це найгарячіші питання. На теперішній час нам вдалося відновити понад
200 будинків. Ще в Управлінні капітального будівництва знаходиться у розробці
проектно-кошторисної документації понад 230 будинків та об’єктів, що
знаходяться на території міста Харкова. Є момент, де наразі призупинені роботи,
це пов’язано виключно з тим, що йде корегування проектно-кошторисної
документації та конструкторських рішень. Всі ці роботи буде поновлено, нічого не
буде заморожене там, де вже розпочаті роботи були, вони будуть завершені. Якщо
технічно буде можливість, не документально, не фінансово, а технічно буде
завершити їх у цьому році, то вони будуть всі завершені. Або як мінімум
«законсервовані» на зимовий період.

Харків зазнав значних руйнувань від чисельних обстрілів та прильотів.
Кількість зруйнованих житлових будинків та інших об’єктів доволі велика,
зазначають у Департаменті ЖКГ. Місто самостійно не в змозі все це
відновити за власний кошт.

ЄВГЕН ПАСЕНОВ ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА

На теперішний час, що для міста це нереально, саме тому, що руйнування, які
зазнало наше місто, вони не піддаються здоровому глузду. Пов’язане це з тим, що у
нас понад 8 000 будинків, що зазнали руйнувань, часткових руйнувань, чи були
пошкоджені більш-менш. Тобто не пошкоджений конструктив будинку. З понад 8
000 – 4 500, це житлові будинки. Понад 1 500 приватного сектору, за 80 шкіл,
дитячі садки, медична сфера, адміністративні будівлі. І те, що стосується комерції,
наразі невідомо, воно є на рівні заяви, коли люди звертаються і вноситься все в
Єдиний реєстр пошкодженого майна. І остаточна цифра на сьогоднішній день це
понад 8 200 об’єктів. Тому для міста це непідйомно. Я впевнений, що багаторічні
зв’язки з містами-побратимами, міжнародна спільнота звертає на це увагу і
допоможе відновити Харків якнайшвидше!

ОСТАННІ НОВИНИ

У Харкові затримали жінку, яка намагалася продати свою доньку за 20 тисяч доларів

(фото)

За тиждень у Харкові народилося 60 малюків

Торік спортсмени Харківської області досягли значних успіхів на міжнародній арені

Атака на Суми та Одещину, зустріч Трампа та путіна, вступ до НАТО – головне на ранок

13 лютого
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